

眉山日报

中共眉山市委机关报

主流 权威 责任 服务

2018年3月13日

星期二

农历戊戌年正月廿六

眉山日报社出版

总编辑 胡鲜明
值班编委 周军

国内统一刊号:CN51—0111

邮发代号:61-121

总第6332期

今日8版

充分体现党和国家事业发展新成就新经验新要求

——一论宪法修改的重大意义

人民日报评论员

有国家根本大法的与时俱进,才有各项事业发展的基业长青。这是宪法发展的基本规律,也是实践发展的必然要求。

十三届全国人大第一次会议表决通过的宪法修正案,把党的十九大确定的重大理论观点和重大方针政策载入国家根本法,把党和人民在实践中取得的重大理论创新、实践创新、制度创新成果上升为宪法规定。这是保证党和国家长治久安的顶层

设计和制度安排,体现了党和国家事业发展的新成就、新经验、新要求,必将为新时代坚持和发展中国特色社会主义提供有力宪法保障。

法律作为上层建筑的重要组成部分,必然随着经济基础的变化而变化。我国宪法的发展历程也体现这样的特点。从1982年宪法公布施行后到本次宪法修改前,根据我国改革开放和社会主义现代化建设的实践和发展,在党中央领导下,全国人大先后

4次对宪法作出修改。这些修改,有力推动和保障了党和国家事业发展,有力推动和加强了我国社会主义法治建设。实践证明,宪法只有不断适应新形势、吸纳新经验、确认新成果、作出新规范,才具有持久生命力。可以说,随着党领导人民建设中国特色社会主义实践的发展而与时俱进、完善发展,是我国宪法发展的一个显著特点,也是一条基本规律。

(下转第二版)

新闻热线:38166844 电子信箱:msrbjb@163.com 眉山网:www.mshw.net

天气:晴 13°C-23°C

主编 周静璐 编辑 罗林 美编 杨千一 校对 刘敏 责任美编 向哲

党的主张和人民意志的高度统一

——代表委员和干部群众热议宪法修正案通过

2018年3月11日,十三届全国人大一次会议高票表决通过《中华人民共和国宪法修正案》。

这一表决结果充分说明,宪法修正案顺应了党和人民事业发展要求,体现了党的主张和人民意志的高度统一,反映了全党全军全国各族人民的共同愿望和心声。

代表委员和广大干部群众一致认为,经此修改,我国宪法更好地体现了人民的意志,更好地体现了中国特色社会主义制度的优势,更好地适应了推进国家治理体系和治理能力现代化的要求,具有坚实基础、显著优势、强大生命力,对于我们实现“两个一百年”奋斗目标实现中华民族伟大复兴中国梦具有重大意义。

宪法修正案顺应历史、适应时代、凝聚党心民心

历史定格在11日15时52分。当大会主席团常务主席、执行主席王晨宣布,《中华人民共和国宪法修正案》通过时,人民大会堂会场顿时响起热烈的掌声。

持久的雷鸣般的掌声,是对这一高票通过结果的最好注解。

“坚决拥护、完全赞成!”全国人大代表、北京市发展改革委主任谈绪祥激动地说,“这一结果集中体现了人民的

意志,全面反映了时代的需要。”他说,这次修改,将以习近平同志为核心的党中央带领全国各族人民在实践中取得的重大理论创新、实践创新、制度创新成果载入宪法,顺应党和国家事业的发展需要,符合广大人民群众的根本利益。

代表委员和广大干部群众认为,修改国家主席任职方面的有关规定,对于坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、确保党和国家事业始终沿着正确方向前进具有重大意义。

全国人大代表、中国社会科学院学部委员王巍十分振奋。“宪法修正案高票通过,完全表达了人民的意愿。”他说,修改国家主席任职方面的有关规定,这是符合我国国情、保证党和国家长治久安的制度设计,是保证中国共产党、中华人民共和国、中国人民解放军领导人“三位一体”的制度安排,有利于完善党和国家领导制度,使党和国家领导体制更加稳定,更符合全党、全军、全军的共同意志和共同要求。

宪法修正案高票通过的消息,经由互联网、电视等媒介传向全国全世界,广大干部群众欢欣鼓舞。大家坚决拥护这一结果,认为这充分体现了党的主张和人民的意志。甘肃省党校政治学教研部主任陈永胜强调,以根本法

的形式反映党带领人民进行革命、建设、改革取得的成果,对这一点,我们理直气壮,充满自豪。

解放军和武警部队代表团对宪法修正案表决通过反响热烈。全体代表表示,这充分反映了宪法修改顺应党和国家事业的发展需要,是全党全军全国各族人民的共同愿望和一致心声。

“这次宪法修改更好体现了人民意志,更好体现了中国特色社会主义制度的优势,我们衷心拥护宪法修改,并将推动宪法精神在军队全面贯彻落实,推进新时代依法治军、从严治军,推动治军方式根本性转变。”全国人大代表、西藏军区副司令员汪海江说。

为新时代坚持和发展中国特色社会主义提供有力宪法保障

宪法修正案通过的消息,让四川少数民族地区的干部群众倍感振奋。“把习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法,使我们更加坚定了‘四个自信’,更加自觉地以习近平新时代中国特色社会主义思想指导新时代的实践。”四川凉山彝族自治州州委常委、冕宁县委书记刘俊文说,当前,凉山州处在打赢深度贫困地区脱贫攻坚的关键时期,我们要将习近平新时代中国特色社会主义思想转化为脱贫攻坚的强大思想武器,促进思想脱贫和精神脱贫。

“宪法修正案表决通过,是大势所趋、发展所需、党心民心所向,是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。”全国人大代表、湖南怀化市委副书记邹文辉说,这必将更好发挥宪法在新时代坚持和发展中国特色社会主义中的重大作用,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。

法者,天下之程式也,万事之仪表也。“宪法是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现,在我们党治国理政中具有十分重要的地位和作用。”中南财经政法大学教授徐汉明说,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我国经济社会各领域发生了历史性变革,把这些重大变革体现在宪法中,宪法就一定能在推进国家治理体系和治理能力现代化的进程中发挥重要作用。

“在宪法中增写监察委员会一节,为深化国家监察体制改革提供了根本法治保障。”成都市武侯区纪委监委常委张杰表示,宪法修正案高票通过,顺应了把全面从严治党向纵深推进的迫切要求,反映了党的十八大以来国家监察体制改革成果,贯彻了党的十九大关于健全党和国家监督体系的重大部署,有利于坚持和加强党对反腐败工作的统

一领导。

全体人民要成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者

宪法的生命在于实施,宪法权威也在于实施。代表委员和广大干部群众表示,要以宪法修正案高票通过为起点,自觉恪守宪法原则、弘扬宪法精神、履行宪法使命,坚持不懈地抓好宪法实施,把宪法的规定、原则和精神真正落到实处。

全国人大代表、天津市高级人民法院院长高憬宏表示,加强宪法实施,首先要在全社会牢固树立宪法法律至上的社会主义法治理念,切实做到重大改革依法有据、依宪有据,更好实现依法治国、依宪执政,确保党和国家事业始终沿着正确方向前进。

全国政协委员、华东交通大学副校长张玉清认为,高校是思想政治教育工作的重阵地,宪法修正案的通过实施是向大学生普及宪法知识的重要契机。“教育工作者要在日常教学、管理中体现宪法精神的价值导向,用社会主义核心价值观提升学生的思想道德观念,让尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法成为广大师生的自觉行动。”

“宪法修改不仅关系到党和国家长治久安,也与人民福祉紧密相连。宪法

修正案高票通过,让我们对未来更有信心,对如何正确开展基层工作心里更有数了。”内蒙古自治区镶黄旗扎拉胡嘎查党委书记斯琴巴特尔说,“作为一名基层共产党员,我不仅自己要在工作中恪守宪法原则、弘扬宪法精神、履行宪法使命,还要将宪法修正案向广大基层群众普及宣传,增强少数民族群众的宪法意识。”

“我们要把宪法教育作为党员干部教育的重要内容,使各级领导干部和国家机关工作人员带头树立忠于宪法、遵守宪法、维护宪法的自觉意识。”全国人大代表、重庆索通律师事务所律师韩德云说,“作为一名法律工作者,能够亲历宪法修改,我感到无比自豪。我将在今后的工作中更好地践行宪法精神,为推进全面依法治国作出更大贡献。”

代表委员和广大干部群众表示,我们正处在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。宪法修正案高票通过,充分反映了人民的真诚拥护,必将为决战决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦提供强大动力和坚强保障。

(新华社记者 刘奕湛 白阳 姜琳 潘洁 乌梦达 梁军 吴光于 李琨 勿日汗 周科 梅常伟 陈国洲)
(新华社北京3月11日电)



四川眉山

春意盎然

进入3月,四川眉山春意盎然。图为3月11日,游人在眉山樱花博览园观赏樱花。

中新社发 姚永亮 摄

2月份我市居民消费价格同比上涨2.8%

本报讯(记者 黄海波)3月11日,记者从国家统计局眉山调查队获悉,2月份我市居民消费价格(CPI)环比上涨0.6%,较1月份涨幅扩大0.3个百分点;同比上涨2.8%,较上月扩大0.8个百分点,创下2015年以来单月同比涨幅最大值。

从居民消费价格调查的八大类商品和服务价格来看,2月份,在春节的拉动下,环比走势与1月份基本相同,八大类消费品呈现“五涨一跌二持平”态势;从涨跌幅度看,受冬装打折影响,衣着环比下跌3.7个百分点,而食品烟酒、生活用品及服务、交通和通

信、教育文化和娱乐、其他用品和服务分别上涨2.0、0.2、0.2、2.0和1.0个百分点。从同比走势来看,八大类消费品呈现不同程度上涨,拉动CPI上涨2.81个百分点。

“2月份,受春节及1月份低温雨雪天气影响,本地大棚蔬菜生长缓慢,上市量大幅减少,且外地蔬菜运输受阻,导致蔬菜价格一路猛涨,畜肉、禽肉、水产品、鲜果等价格均有不同程度的上涨,个别服务价格也受春节拉动有所上涨,从而推动全市物价总水平走高。”国家统计局眉山调查队相关负责人介绍说。

四川眉山:义务植树添新绿 城乡绿化覆盖率达54.6%



3月9日,眉山军分区官兵在参加义务植树活动。当日,四川眉山市在东坡区尚义镇组织开展义务植树活动,市区党政军机关和林业系统干部职工和群众共同参加春季义务植树活动,为建设富裕美好眉山增添新绿。近年来,眉山市大力实施“绿海明珠”工程建设,坚持开展全民义务植树活动,仅

去年就新造林6.7万亩,使城乡绿化覆盖率提升2.7个百分点,达54.6%。
中新社发 姚永亮 摄
>>>更多内容见今日2版

外地媒体看眉山

眉山日报社关于公开招聘编外工作人员的公告

根据工作需要,我社拟面向社会公开招聘10名编外自聘临时人员,从事记者岗位工作。现将有关事项公告如下:

- 一、招聘条件
(一)全日制大学本科及以上学历;
(二)年龄在35岁以下(1983年3月1日以后出生);
(三)有主流新媒体从业经历和市级及以上主流平面媒体工作经历者优先录用,并在学历、年龄等方面放宽条件;
(四)政治表现好,遵纪守法,品行端正,具有良好的职业道德;
(五)具有正常履行岗位职责的身体条件和心理素质,有较强的文字表达能力和新闻采写能力;
(六)有下列情况之一者,不得报考:
1.曾受过各类刑事处罚的;
2.有违法、违纪行为正在接受审

- 查的;
3.曾被开除公职的。
- 二、招聘程序
(一)报名
1.报名时间:2018年3月2日-25日。
2.报名地点:四川省眉山市文安路二段眉山日报社办公室,联系电话:028-38166899(传真),13778898320。也可以网上报名,290306912@qq.com。
3.报名资料:(1)报考者须下载报名登记表(可于眉山人事考试网下载),如实、准确填写。(2)第二代居民身份证、学历(学位)证书及复印件各1份。(3)具有相关工作经历的相关材料。
如是网上报名者,参加笔试、面试时必须携带以上原件到报社办公室核

- (二)资格审查
资格审查由眉山日报社组织实施,符合报名人数与招聘人数的比例不得低于2:1。资格审查通过者,我社将通过电话方式通知参加笔试、面试,请报考者务必保证提交的联系方式正确无误和通讯畅通。
- (三)笔试面试
按照“平等、择优、竞争”的原则,由眉山日报社组织实施笔试、面试。笔试、面试时间初步定于3月29日(如有变动,另行通知),通过笔试、面试的10名应聘者从4月2日起进入见习期。在见习期胜任岗位工作,完成岗位工作任务者拟聘用;如不能完成岗位工作任务,则淘汰。
- (四)体检
参照公务员体检有关标准和要求执行,体检费用由拟聘用人员自理。
- (五)公示和聘用

眉山日报社根据应聘者见习期完成任务情况、身体健康情况,经集体研究确定拟聘人员,并在眉山人事考试网进行公示,公示期为5个工作日。公示期满,对没有问题或反映的问题经查实不影响聘用的人员,按有关规定及程序办理聘用手续。

三、工资待遇
工资待遇按照《眉山日报社2018年员工收入分配办法》执行。

四、纪律与监督
报名人员应保证提供真实、准确的个人信息和资料,如有弄虚作假的行为,将取消资格。

招聘工作监督电话:028-38166619

五、本公告由眉山日报社负责解释。
眉山日报社
2018年3月2日